
ПРОТОКОЛ №1
засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків 

Шполянської міської ради ОТГ

09.04.2024 Шполянська міська радаОТГ
(дата засідання) (місце засідання)

ПРИСУТНІ:

Я.В. Костенко - голова робочої групи;

0 . П. Гукало -  заступник голови робочої групи;

Ю.В. Плосконос - секретар робочої групи.

Члени робочої групи:

Н.В. Онищенко, В.В. Захарчук, В.П. Шумейко, С.П. Заєць, О.А. Різник, В.В. Меркотан, Л.В. 
Плахотнюк, Ю.В. Кукуріка, О.В. Хапатько, Л.М. Лісогор, Ю.В. Курінний, Л.Д. Богурська, 
А.І. Скляр, О.В. Мартиновська.

ЗАПРОШЕНІ:

Кошовий О.І. -  в.о. міського голови, секретар Шполянської міської ради ОТГ 

ВІДСУТНІ:

М.В. Кравченко, В.М. Кучерява, В.В. Слободяник

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про визначення основних термінів відповідно до Методології управління корупційними 
ризиками, затвердженої Наказом НАЗК від 28.12.2021 №830/21 та «Методології оцінювання 
корупційних ризиків у діяльності органів влади»

2. Про аналіз етапів оцінювання корупційних ризиків.

3. Про підготовку Робочого плану з оцінки корупційних ризиків у Шполянській міській раді 
ОТГ.

Доповідач: Я.В. Костенко, голова робочої групи.

З питання №1 порядку денного засідання робочої групи з оцінювання корупційних 
ризиків

СЛУХАЛИ:

Я.В. Костенко, яка пояснила учасникам робочої групи визначення термінів 
«ідентифікація корупційних ризиків», «корупційний ризик», «об’єкт оцінки корупційних 
ризиків», «оцінка корупційних ризиків», «чинники корупційного ризику», 
«самооцінювання», «зовнішнє оцінювання».

З питання №2 порядку денного засідання робочої групи з оцінювання 
корупційних ризиків

СЛУХАЛИ:

Я.В. Костенко, яка проінформувала учасників робочої групи про етапи оцінювання 
корупційних ризиків, а саме:

1 .Підготовка до оцінювання корупційних ризиків;



2. Дослідження середовища організації та визначення обсягу оцінювання корупційних 
ризиків;

3. Ідентифікація корупційних ризиків;
4. Аналіз корупційних ризиків;
5. Визначення рівнів корупційних ризиків.

О.П. Гукало, заступник голови робочої групи, запропонувала членам робочої групи 
визначити перелік функцій (окремих процесів) у діяльності відповідних підрозділів, як 
потенційно вразливих до корупції, для їх опрацювання на наступному засіданні робочої 
групи.

Голосували: 14-за, 0 - проти, 0 - утрималися

З питання №3 порядку денного засідання робочої групи з оцінювання 
корупційних ризиків

СЛУХАЛИ:

Я.В. Костенко, яка пояснила учасникам робочої групи, що для подальшої роботи 
потрібно розробити Робочий план, який є робочим документом групи і за необхідності він 
може корегуватися Робочою групою на різних етапах здійснення оцінки корупційних 
ризиків.

О.П. Гукало, заступник голови робочої групи, запропонувала членам робочої розробити 
та затвердити Робочий план з оцінки корупційних ризиків у громаді на наступному засіданні.
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Члени робочої групи:

Голосували: 14 - за, 0 - проти, 0 -  утрималися

Голова робочої групи 

Заступник голови робочої групи 

Секретар робочої групи
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